

## 岱岳区卫生健康局开展第四季度安全生产督查 确保安全生产形势持续稳定

本报讯（通讯员 李卫杰）为进一步做好岱岳区卫健系统安全生产工作，落实各项安全防范措施，确保安全生产形势持续稳定，近日，岱岳区卫生健康局联合市生态环境局岱岳分局、区市场监管局、区消防救援大队组成联合工作组，开展全区卫健系统2024年第四季度安全生产督查。

此次督察，检查组按照《全区卫生健康系统安全生产治本攻坚三年

行动方案（2024—2026）》要求，采取查阅资料、实地查看、现场提问等方式，围绕消防安全管理、城镇燃气管理、特种设备管理、危险化学品管理等进行起底式、全覆盖、无死角大检查，逐一排查是否存在安全生产隐患，查看安全管理制度制定及执行、安全责任制落实、安全教育培训、安全风险辨识及管控、应急准备与演练等是否到位，坚持问题导向，建立问

题台账，对查处的隐患问题进行现场反馈，并督促整改，确保各项工作落实到位。

下一步，岱岳区卫生健康局将进一步强化底线思维，继续深入开展安全生产排查整治活动，将安全生产责任落实到每一个单位、每一个岗位、每一个环节、每一个部位，进一步找差距、抓整改、促提升，拧紧每一道安全阀，坚决守牢安全底线，防止各类安全事故发生。

## 以赛促学 以赛促教 31名带教老师 比武打擂一较高下

本报讯（通讯员 展光保）为激发医院临床护理带教老师工作热情，进一步提高临床教学质量和水平，近日，新泰市中医医院护理部组织开展2024年度护理带教老师授课比赛，共31名带教老师参赛。

比赛中，选手镇定从容，从临床实践出发讲授知识点，呈现了多元化的教学内容和教学方法，展现了丰富的教学智慧、创新的教学思维以及护理师资团队的卓越风采。

授课比赛的评委围绕专业知识、授课流畅、氛围等方面进行综合评分。本次比赛为医院护理带教老师提供了展示自我和学习交流的平台，护理部将以此活动为契机，培养更多专业理论强、技术硬的带教老师，为医院高质量发展注入新鲜血液。

## 岱岳区审计局助力农村养老设施建设 打造养老服务“幸福圈”

本报讯（通讯员 钱晓丽）审计是党和国家监督体系的重要组成部分，聚焦主责主业，持续加强对“三农”政策落实和涉农资金绩效审计，是审计机关的重要职责，也是重要政治任务。

岱岳区审计局在部门领导干部经济责任审计中，紧紧围绕审计方

案重点，特别关注养老政策贯彻和落实情况，重点延伸审计农村养老服务设施建设及运营情况。审计人员通过实地走访农村幸福院与幸福食堂，并与相关人员座谈，了解农村幸福院与幸福食堂建设、运营情况，核查建设及运营奖补资金拨付和使用情况，抽查就餐打卡台账等

相关资料，深入了解幸福食堂就餐打卡真实性及农村幸福院管理、运营情况。

岱岳区审计局通过审计促进养老服务体系建设政策措施落地见效，提高财政资金使用效益，营造“老有所养”良好环境，打造养老服务“幸福圈”，让老年人晚年生活更美好。

## 宁阳县第一人民医院开展后勤保障专项演练 以“演”筑防 以“练”护航



电梯困人解救演练现场。 通讯员供图

本报讯（通讯员 李峰）为进一步提升医院应对各类突发事件的应急处置能力，保障医疗服务安全与稳定运行，近日，宁阳县第一人民医院组织开展了后勤保障专项演练。

此次演练模拟不同的事故场景，内容涵盖多个关键领域，包括突发性大面积停电、大面积停水、电梯困人、医疗废物泄漏、污水处理站有限空间困人以及高压舱空气泄漏等多个场景。

在突发性大面积停电的高压线路切换操作应急演练中，工作人员迅速响应，按照预定方案有条不紊

地进行高压线路切换，确保医院电力供应的及时性、稳定性，使医院各医疗设备得以正常运行。

大面积停水应急供水演练模拟城市供水系统突发故障，需医院维修班工作人员立即启动应急预案，启用备用水源，并合理调配水资源，保障医院各科室的基本用水需求。

电梯困人解救演练检验了医院安保与维修人员的协同作战能力。电梯困人事故发生后，被困人员通过电梯内的紧急通话装置发出求救信号，救援小组接到求救

后，迅速赶到现场，在安抚被困人员的同时，快速展开解救行动，通过一系列操作，把电梯安全移到平层位置，将被困人员安全救出。

在医疗废物泄漏应急处置演练中，科室工作人员及医疗废物转运人员熟练掌握了泄漏源确定、污染区域封锁、泄漏物清理以及环境消杀等处理方法，防止了环境污染事故的发生。

此次后勤保障专项演练，检验了医院各部门在突发事件中的应急处置能力，有效提升了医院后勤保障体系的有效性和可靠性。

## 优环境 强服务 肥城市潮泉镇 助力企业扬帆远航

本报讯（记者 张昊）今年以来，肥城市潮泉镇紧紧围绕新型工业化强市建设的部署要求，以优化营商环境为抓手，深入实施营商环境创新提升行动，狠抓工业企业培育，加快推进工业转型升级，提升产业链现代化水平。

潮泉镇成立了全镇经济发展和项目建设攻坚团队，专门负责营商环境的提升工作。该团队立足潮泉镇实际情况，重点在企业开办、工程项目建设审批、纳税服务、跨境贸易、信贷支持、政务服务等领域实施领导干部包保责任制，主动为企业提供服务，解决难题。

潮泉镇为优化营商环境，简化审批流程，提高审批效率，确保项目尽快落地；加强对重点项目的跟踪服务，确保项目在推进过程中遇到的问题都能及时得到解决；积极落实各项减税降费政策，减轻企业负担；加强与海关、税务等部门的沟通协调，为跨境贸易企业提供更加便捷的服务；优化政务服务流程、完善政务服务体系；建立企业服务专员制度，确保企业的需求能够及时得到响应和解决。

潮泉镇通过政策扶持和优质服务，培育了一批具有核心竞争力的龙头企业，这些企业在推动全镇经济发展中发挥了重要作用。

潮泉镇注重提升服务市场主体的工作水平，通过深入开展“我为企业办实事”活动，主动服务、靠前服务、一对一服务，定期走访了解企业经营情况，帮助企业解决实际问题；注重发挥自身优势，积极引进和培育新兴产业，推动传统产业转型升级，不断提升产业竞争力。